CIRCULO EDUCATIVO
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Una inecuación es una desigualdad que tiene por objetivo hallar un conjunto solución. El procedimiento para resolver una inecuación es el mismo que el de una ecuación.

Si el conjunto solución (C.S.) son varios números o infino, debe abreviarse mediante puntos suspensivos, después de escribir los 3 ó 4 primeros números.

Resolver una inecuación es hallar su conjunto solución.
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Para resolver inecuaciones utilizaremos el método de transposición de términos:
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Determinamos el conjunto solución a:
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INECUACIONES I


A)
INECUACIONES DE LAS FORMAS:
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Resuelve las siguientes inecuaciones y halla el conjunto solución:
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B)
INECUACIONES DE LAS FORMAS:  


Resuelve las siguientes inecuaciones y halla el conjunto solución:
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C)
INECUACIONES DE LAS FORMAS:  
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Resuelve las siguientes inecuaciones y halla el conjunto solución:
[image: image19.png]4+ 28 <68
4x<68-28
4c<d0
x< 40

1

x <10

C8 =1{987,

6x-35 <13

6x <183+ 35

6x < 48

x< 48
6

x <8

C8 =1{7,65





[image: image20.png]3. 9x+16 97 4. 5x-14=>16

9x<97- 16 5x>16 + 14
ox <81 5x>30
x< 81 x > 30
9 5
x<9 x>6
C.8. = {8,7,6,..,0} C8 ={7,89.a}

Resclvemnos otros casos:

® 7x+20 <55 ® Bx-12 212
7x < 55— 20 Bz 12 + 12

Tx <35 8xz 24

x< 35 xz 24

7 B





[image: image21.emf]


            ¡AHORA TE TOCA A TI!
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PRACTIQUEMOS


I.
Halla el conjunto solución
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II.
Halla el conjunto solución de las siguientes inecuaciones:
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Ayuda a cada animalito a resolver las siguientes inecuaciones y halla el conjunto solución:
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INECUACIONES II
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A)
INECUACIONES DE LAS FORMAS:  


Resuelve la siguientes inecuaciones y halla el conjunto solución:
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B)
INECUACIONES DE LAS FORMAS: 
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Resuelve las siguientes inecuaciones y halla el conjunto solución:
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C)
INECUACIONES DE LAS FORMAS:
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Resuelve las siguientes inecuaciones y halla el conjunto solución:
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Resuelve las siguientes inecuaciones y halla el conjunto solución:
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Resuelve en tu cuaderno las siguientes inecuaciones y halla el conjunto:


Circulo Educativo
Circulo Educativo

